STRANDPROMENADE-KVARTERETS GRUNDEJERLAUG

BESTYRELSESMØDE DEN 31. MAJ 2011 HOS NIELS
-------------------------------------------------------------

Til stede: Lars, Jens, Lene, Margrethe og Niels. Elsebeth og Pernille var fraværende.
1. Referat fra sidste møde
Referatet af det sidste bestyrelsesmøde blev godkendt med bemærkning, at Vandposten skal udsendes i papirversion til de medlemmer, som ikke har opgivet en emailadresse til foreningen.

2. Trafiksituationen i området
Vejarbejderne, der omgiver kvarteret, vil stå på i flere år. Afspærringen af Ryvangs Alle vil vare ved til 2015. Der mangler tilsyneladende tilpasning af lysreguleringen til den nye trafiksituation.
Karin Storgaard (medlem af Borgerrepræsentationen for DF) har i Øbrobladet opfordret forvaltningen til at sikre så smidig en afvikling af trafikken som muligt under de givne forhold.

LG sender brev til kommunen, som bl. a. berører den trafikale situation.

3. Økonomi, herunder evt. nye medlemmer
Lene og Niels har aftalt at mødes den 8.6 med henblik på at gennemgå restancerne og etablere en rykkerprocedure. Ved samme lejlighed vil evt. køb af obligationer blive vurderet.
4. Fejeordning
Jens vil forsøge at tage kontakt til vores paraplyorganisation Grundejeren.dk for at får forslag til alternativ entreprenør, der kan stå for fejning og snerydning.
En afklaring skal være klar senest ved udgangen af september af hensyn til opsigelsesvarslet på 3 måneder i aftalen med vores nuværende entreprenør.
5. Nordhavnsvej – status
Vi følger projektet. Medlemmer, der bor tæt på hvor der arbejdes, skal være opmærksomme på eventuelle sætningsskader.
Kommunen har udsendt brev herom. Ifølge brevet kan man lade sin ejendom registrere af hensyn til at sikre bevis for sætningsskader.

6. WHO – Strandpromenaden - status
Lokalplanforslaget er nu vedtaget uden nogen hensyntagen til de fremkomne høringssvar. Der er afsat penge til en ”servicebygning” ved stranden. Vi vil anbefale kommunen, at en sådan bygning medtages i WHO-projektet, så den ikke kommer til at skæmme havnefronten ligesom toiletbygningen.
7. Hjemmeside - status
Da både Pernille og Elsebeth var fraværende sker afrapportering på næste møde.

På hjemmesiden skal vi vise den vedtagne lokalplan. Vi skal endvidere offentliggøre det brev, som LG vil sende til kommunen og brevet fra kommunen med opfordring til registrering af ejendomme, der er i risiko for at få sætningsskader.

Vi kan på hjemmesiden henvise til ”Postkassemontøren” der omtales af Grundejeren.dk.

8. Vandposten
Vi skal udsende et eksemplar af Vandposten inden sommerferien. Vi kan i dette nummer gøre opmærksom på kravet om opsætning af postkasser i skel senest 31.12. Vi kan endvidere henvise til ”Postkassemontøren.dk” der omtales i sidste nummer af Grundejeren.dk.

Referatet af generalforsamlingen skal vedhæftes. Det samme skal LGs brev til kommunen og kommunens brev om registrering af ejendomme, der er i risiko for sætningsskader. 
9. Evt.
Niels vil tage kontakt til May og høre, om May også i år vil koordinere sommerfesten. Foreløbig dato for festen er sidste lørdag i august, den 27.
Postvæsenet har rundsendt brev om pligten til at opsætte postkasser ved skel inden nytår. Det vurderes, at det vil være vanskeligt at fælles og ensartet løsning.
10. Næste møde
Næste møde afholdes den 20. september kl. 19.30 hos Lene.

